
Popas în rugăciune 

,, Iată, Eu fac toate lucrurile noi. ‘’ 
Apocalipsa 21:5

   Primăvara nu este doar un anotimp, ci o 
chemare tainică la înnoire. După iarna tăcută a 
sufletului, Dumnezeu lucrează în ascuns, 
pregătind înflorirea. Așa cum pământul înghețat 
prinde viață din nou, la fel și inima noastră 
poate renaște prin credință.
   Sunt momente când ne simțim obosiți, 
apăsați sau rătăciți, dar Dumnezeu nu 
încetează niciodată să semene speranță în noi. 

Fiecare răsărit este o promisiune că 
începuturile sunt mereu posibile. 

   Nu contează cât de lungă a fost ,,iarna” ta,  
harul Lui aduce ,,primăvară”. Ea ne învață 
răbdarea: mugurii nu se grăbesc, dar nici nu 
ezită să înflorească atunci când le vine vremea. 
Așa este și lucrarea lui Dumnezeu în noi, de 
aceea nu trebuie să forțăm schimbarea, ci să 
rămânem ancorați în credință, hrănindu-ne din 
rugăciune și nădejde.

   Astăzi, lasă în urmă ceea ce te apasă și 
predă-I lui Dumnezeu fricile, greșelile și trecutul 
tău. Permite-I să lucreze în tine un suflet nou, o 
inimă vie, iar acolo unde a fost uscăciune, va 
apărea rod; acolo unde a fost întuneric, va 
răsări lumină.

,,Doamne, adu primăvara în sufletul meu.
Învață-mă să înfloresc acolo unde m-ai 

plantat.
Reînnoiește-mi credința și fă din viața mea 

un semn al iubirii Tale.’’
A. K.

Citirea Bibliei în 2026 | Proiectul „Împreună”
Săptămâna 14 ( 29 martie - 4 aprilie ) 

COLECTIVUL DE REDACȚIE

Teo Laze | Ildikó Trică | Andrada Popa 
Alexandra Kardos | Roxana Guia 

Christiana Ciochină | Andreea Cărpineanu
 Dani Goagără | Fabian Timofte

Pentru sugestii sau materiale, trimite un e-mail aici:
buletin.duminical@yahoo.com

PASTOR  

PASTOR  

PASTOR  

PASTOR  

PASTOR  

PREZBITER

PREZBITER

PREZBITER

PREZBITER

PREZBITER

NELU FILIP 

EUSEBIU STĂNILĂ

NELU MOISA

ADRIAN ȚUNEA

RAUL DAMEAN

JANI KARDOS

MARIUS MAGDA

CIPRIAN MUNTEAN

LIVIU RUSU

ELISEI URSAN

0745 306 431

0722 800 691

0727 817 011

0722 240 046

0734 539 044

0737 176 997

0759 021 051

0765 459 691

0729 692 250

0767 320 559

Vă stau la dispoziție pentru nevoile 
dumneavoastră spirituale:

De-a lungul vieții de familie, fiecare dintre 
noi ne schimbăm.

   Ne maturizăm, trecem prin etape diferite, iar 
odată cu noi se schimbă și dinamica de cuplu. 
Întrebarea nu este dacă apar schimbări, ci ce fel 
de schimbări alegem, ca să ajutăm căsnicia să 
înflorească.
   Prima schimbare importantă este aceasta: 
înlocuiește dorința de a-ți schimba partenerul cu 
solidaritatea. Mulți se întreabă: „Oare îl pot 
schimba?” Răspunsul sincer este că este 
aproape imposibil să schimbi pe cineva, mai 
ales prin cicăleală, plângeri sau presiune. De 
multe ori, dorința de a-l schimba pe celălalt 
spune mai mult despre noi decât despre el. 
Solidaritatea înseamnă parteneriat, mai ales în 
momentele grele. Înseamnă să asculți cu dorința 
reală de a înțelege, să fii tare atunci când celălalt 
trece prin slăbiciune, și să rămâi alături, nu 
împotrivă.
   A doua schimbare ține de busola după care 
ne ghidăm. Este nevoie să mutăm barometrul de 
pe codul etic personal, pe Cuvântul lui 
Dumnezeu. Asta înseamnă să mutăm centrul 
relației de pe „eu” pe „noi”. Iar „noi” nu este 
doar o înțelegere între doi oameni, ci „funia 
împletită în trei”. Înseamnă să punem mai mult 
accent pe iertare decât pe dreptate, pe slujire 
decât pe control, pe blândețe în loc de reacție, 
pe smerenie în loc de mândrie. 

Nu căuta doar ce este corect în mintea ta, ci caută 
ce este bine din perspectiva lui Dumnezeu, pentru 
că aceasta este întotdeauna spre binele întregii 
familii.
   A treia schimbare este legată de modul în care 
privim conducerea și supunerea în cuplu. Acestea 
nu sunt creații ale păcatului; păcatul doar le-a 
denaturat și le-a făcut greu de acceptat. 
Conducerea este chemarea divină a soțului de a-și 
asuma responsabilitatea prin slujire și protejare, 
după modelul lui Hristos. Supunerea este 
chemarea divină a soției de a onora și afirma 
această conducere, și de a contribui, prin darurile 
ei, la împlinirea ei. Nu este vorba despre putere, ci 
despre responsabilitate și iubire.
   O altă schimbare importantă este raportarea 
față de propria casă. Casa nu este nici hotel, nici 
loc de muncă. Este un cămin. Un spațiu al 
siguranței, al păcii și al construirii împreună. Deși 
avem roluri diferite, avem o grădină comună de 
îngrijit și protejat. Nu este suficient doar „să-mi 
fac partea”, ci trebuie să învăț să fiu o echipă cu 
partenerul meu, astfel încât căminul să fie ceea ce 
a intenționat Dumnezeu să fie.
   Poate că sunt multe schimbări de făcut în 
familiile noastre. Însă cea mai importantă dintre 
ele este schimbarea inimii. O inimă transformată 
de Dumnezeu aduce viață, iubire și sfințenie în 
cămin. 

O căsnicie nu începe să se schimbe atunci când se schimbă obiceiurile casei, ci atunci când 
se schimbă inima.

(pastor Raul Damean)

Schimbări necesare 

în familie

       Buletin duminical, Nr. 972 // 29.03.2026



UNIȚI ÎN RUGĂCIUNE PENTRU FAMILIILE BISERICII
FAMILIA BONȚE ADRIAN ȘI LIDIA

| Duminică, 29 Martie | 
Alina Hudema
Elias Pușcașu

| Luni, 30 Martie | 
Daniela Gruia
Elian Bogdan
Estera Buzea
Timeea Sandu

| Marți, 31 Martie |
Lucia Alăzăroae
Ovidiu Păduraru
Tabita Giuchici

| Miercuri, 1 Aprilie  | 
Ana Ungur

Cristina Ghițea
Lidia Croitoru
Luca Olteanu

Vlad Pituț

| Joi, 2 Aprilie | 
Constantin  Tutunaru

Elena Bortoş
Florin Cîmpan
Petru Gherasim
Sarai Prichici

| Vineri, 3 Aprilie | 
Alisa Curea

Ana Cuc
Andreea Blaga
Corina Cireşan

David Tătar
Estera Spătar
Florin Vlad

Mariana Cheregi

| Sâmbătă, 4 Aprilie| 
Radu Gabor

Ovidiu Cunțan
,,Scăparea celor neprihăniți vine de la 

Domnul, El este ocrotitorul lor la vremea 
necazului.” 

Psalmul 37:39
R. G.

Le urăm „La mulți ani!”
în umblarea cu Domnul celor care își serbează 

ziua de naștere săptămâna viitoare:

  Urmează 41…

 În timpul potopului a plouat 40 de zile și 40 
de nopți. A venit ziua 41 și ploaia s-a oprit.

   Moise a comis o crimă și s-a ascuns în deșert 
timp de 40 de ani. A venit anul 41 și 
Dumnezeu l-a chemat să elibereze poporul 
Israel.

   Moise a urcat pe munte timp de 40 de zile. 
În ziua 41 a primit cele zece porunci.

   Israeliții au rătăcit prin pustie timp de 40 de 
ani.
În al 41-lea an au pășit în Țara Făgăduinței.

   Goliath a tachinat Israelul timp de 40 de zile, 
dar a venit ziua 41 și David l-a omorât.

   Iona a predicat un mesaj de pocăință în 
Ninive timp de 40 de zile. În ziua 41, 
Dumnezeu Și-a oprit planul de a-i distruge.

   Isus a postit 40 de zile și a fost ispitit. În 
ziua 41, diavolul a fugit de la El.

   După învierea Sa, Isus S-a arătat ucenicilor 
timp de 40 de zile. În ziua 41, El S-a înălțat la 
cer.
   
   Toate acestea ne spun ,,Nu renunța’’. Ploaia 
se va opri, uriașul va cădea, iar tu vei păși 
pe ,,pământul făgăduinței" . Nu renunța, 41 se 
apropie și pentru tine. 

(Autor: McKenzie Miller)

   Familia Bonțe Adrian și Lidia s-a întemeiat în data de 06 septembrie 2008 și ei Îi sunt 
mulțumitori Domnului pentru cei trei copii cu care au fost binecuvântați. În special, inima 
lor este plină  de bucurie, deoarece, cu puțin timp în urmă, doi dintre ei au încheiat legământ 
cu Domnul, în apa botezului. 
  Soții Bonțe Îi mulțumesc Domnului și pentru locurile lor de muncă, Adrian fiind inginer, 
iar Lidia, medic. 

Experiențe cu Domnul:
   ,,Îi suntem profund recunoscători Domnului pentru toate promisiunile pe care le-a împlinit 
în viața noastră, și pentru cele pe care știm că le va împlini la vremea potrivită. Ca familie, 
am fost întăriți în mod deosebit prin experiențe în care am văzut mâna Lui Dumnezeu 
lucrând în mod direct în viețile noastre. Am trăit si am văzut un Dumnezeu viu și adevărat, 
atât prin vindecări miraculoase în urma rugăciunii, cât și pe plan material.‘’

Motive de rugăciune: 
 ,,Ne dorim ca Dumnezeu să ne țină pe toți în brațele Sale, Să-I rămânem credincioși, 
slujindu-L până la capăt și, împreună, să fim parte din Mireasa lui Hristos, primind cununa 
din Mâna Sa.’’

Astăzi și toată săptămână viitoare dorim să mijlocim înaintea Domnului pentru familia 
Bonțe Adrian, Lidia si cei trei copii, aducând înaintea Lui cauzele lor specificate! Dumnezeu 

să fie la cârma vieții lor și să îi facă o binecuvântare pentru toți cei din jurul lor!

F. T.

„Pot totul în Hristos, care mă întărește.” (Filipeni 4:13) 


